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Курс на своїх: Як Олександр Борняков призначив керувати «Дією» свого юриста Дениса Майбороду

Керівник Мінцифри Борняков призначив на чолі сервісу «Дія» свого юриста, який купує
активи Труханова.

Олександр Борняков, нинішній в.о. міністра цифрової трансформації, просуває на
ключові посади в державних цифрових сервісах своїх наближених осіб.

Його давній партнер Геннадій Новіков очолив «ПлейСіті», а тепер одеський юрист
Денис Майборода, який роками обслуговував бізнес-інтереси родини Борнякових,
керує «Дією».

Спочатку кілька маловідомих широкому загалу фактів з біографії Геннадія Новікова,
який у 2023 році став керівником державного підприємства «ПлейСіті».

У 2018–2019 роках Новіков обіймав посаду заступника директора ПП «Альфін»,
власником якого на той час був Олександр Борняков. Підприємству «Альфін»
належить бізнес-центр «Адміральський» в Одесі. Зараз власником цієї компанії є
Юрій Борняков, брат Олександра (через кіпрську Epica Assets Public company).

Новіков постійно асоціювався з Борняковим як помічник під час його депутатства в
2010–2019 роках — спочатку в Одеській обласній, а потім у міській раді.

У березні 2024 року відбулося ще одне ключове призначення, яке пройшло
непоміченим. А шкода. Все почалося в січні, коли Мінцифри вирішило ліквідувати
державне підприємство «Дія», перетворивши його на акціонерне товариство. Про
ризики такого кроку добре написано тут.

Комісію з реорганізації ДП «Дія» очолив не її чинний керівник Костянтин Радзівіл, а
одеський юрист Денис Майборода. У статусі реорганізації ДП «Дія» може
функціонувати ще кілька місяців, а після перетворення на АТ саме Майборода,
найімовірніше, стане головою правління.

Хто такий Майборода? Він входить до наглядової ради венчурного фонду «Електив»,
який має частки в компаніях Борнякова — тому ж ПП «Альфін», «Еко Лізинг», «Профі
Одеса» тощо.

Зокрема, «Профі Одеса» володіє комплексом історичних будівель єврейського
товариства «Уніон» за адресою вул. Троїцька, 43-б. Майборода нещодавно був
засновником міжнародного культурного центру «Уніон» за цією адресою, а нині його
місце посіла дружина — Ганна Майборода. За декларацією, Денис Майборода
отримував зарплату також у ТОВ «Аеро Центр», пов’язаному з Юрієм Борняковим,
братом очільника Мінцифри.

Крім того, він вів приватну юридичну практику. Зокрема, представляв ПП «Альфін» в
судах проти прокуратури, яка намагалася довести незаконне відчуження будівлі, де
нині розташований БЦ «Адміральський». Юридична фірма Майбороди «Пролігалс»
також супроводжувала будівництво ЖК City Park в Одесі для «Південної
Інжинірингової компанії» Юрія Борнякова.

У декларації Денис Майборода зазначив, що у 2023 році придбав нерухомість на
суму майже 17 млн грн. Ще один об’єкт (вартістю близько 7 млн грн) він купив 29
грудня 2023 року в кредит з оплатою до 1 квітня 2024-го.

Продавцем виступив відомий одеський бізнесмен Леонід Молдавський, якого
вважають наближеним до Геннадія Труханова, відстороненого мера Одеси.

На нього чи пов’язані компанії записано чимало одеської нерухомості. Молдавський
також був директором офшорної Family Art Collections Ltd (Британські Віргінські
острови), яка купувала закордонну нерухомість для родини Труханова.

Виникає версія: Труханов скидає активи, а Борняков їх збирає. Скоро дізнаємося.
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З’явилися перші кадри Успенського
собору та гасіння пожежі в Києво-
Печерській лаврі після нічного
удару РФ 

Поліція Києва спростувала фейк
про «сутички з ТЦК»: у
Деснянському районі ловили водія-
втікача із заклеєними номерами 

Дрони атакували Тулу: у
російському місті пролунали вибухи
та спалахнула пожежа 

Втрати ворога: за добу ліквідовано
1320 окупантів та понад 2800
одиниць техніки 

«Удар у серце християнської
святині»: через обстріл РФ у Києво-
Печерській лаврі палало 800 кв.
метрів даху собору 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Ворог атакував Вільнянськ на
Запоріжжі: через влучання БпЛА
палає приватний будинок 

РФ атакувала Дніпро: зруйновано
корпус коледжу, спалахнула пожежа
на підприємстві, постраждала одна
людина 

Росія вдарила по Київській області
дронами та ракетами: троє
постраждалих, серед них 11-річний
хлопець

Наслідки масованого удару по
Києву: четверо загиблих, понад 20
поранених та 140 тисяч абонентів
без світла

Російські «шахеди» атакували Суми:
дрон влучив у багатоповерхівку,
постраждала дитина

У Києві атаковано кіностудію імені
Довженка: пожежа знищила
унікальні архіви та костюми 

У Харкові під час повторного удару
РФ загинули п’ятеро рятувальників
ДСНС

Кількість постраждалих у Києві
зросла до п’яти, зафіксовано пряме
влучання у дев’ятиповерхівку на
Оболоні

Під час атаки на Київ загорілася
Києво-Печерська лавра:
пошкоджено Успенський собор

Російська атака на Київ:
зафіксовано наслідки на семи
локаціях, є постраждалий 

Масована атака балістикою: у Києві,
Дніпрі та Харкові пролунали
вибухи, у столиці палають будівлі

Зафіксовано пускові маневри
російських Ту-95МС: загроза
ракетного удару в найближчу
годину

У Києві пролунали вибухи під час
атаки дронів: на Оболоні через
уламки загорілися автомобілі

«Ми перемогли»: держтелебачення
Ірану заявило, що Тегеран «змусив
США прийняти мир»  

«Угода укладена за повної
недовіри до ворога»: МЗС Ірану
прокоментувало мирні
домовленості зі США

 «Кораблі світу, заводьте
двигуни»: Трамп підтвердив угоду з
Іраном та знімає блокаду з
Ормузької протоки 

США та Іран підписали мирну угоду
за посередництва Пакистану
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
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